FICHE 2 : EXERCICES QUOTIENT

Exercice 1 : Relier chaque quotient a son résultat :

13-(-2) ® -75
-45 + (-6)® e 65
-26 = (-4)e ® 65
-15+2 @ ® 75

Exercice 2 : Calculer :

A=50=(-B)= e C=-49 =7 = e,

B=-27+(-9) = . D=36+6= ..

Exercice 3 : Calculer :

T T C=z==
—-100 —75
B"'__SO"' ..................... D—_—ZS_

Exercice 4 :
v 7 (-3) = -3 35+ i =
27 + . = -3 e T 6= 42

Exercice 5 : Compléter le tableau suivant :

. 7 1 1
X 3 5 5 |77 105 -02 =
Opposé
de x
Inverse
de x



Exercice 6 : On sait que 123 x 45 = 5535.

Donner une écriture décimale de chaque
quotient :

A =55350+(-123) = ...
B=-5535+(-45) =
C=-5535+450= ..o,

D=-5535+1230= ..o,

Exercice 7 : A l'aide de la calculatrice, calculer :

45 + 11.
En donner une valeur approchée :
a. al'unité ; b. au dixieme ;
c. au centieme ; d. au millieme.

Exercice 6 : On sait que 123 x 45 = 5535.

Donner une écriture décimale de chaque quotient :
A =55350+ (-123) = ....cccoe.....

B =-55,35+(-45) =
C=-5535+450= ...,
D=-5535+1230= .....occooern.ee.

Exercice 7 : A l'aide de la calculatrice, calculer :

45 + 11.
En donner une valeur approchée :
a. al'unité ; b. au dixieme ;

. au centiéme ; d. au milliéme.



